

ЧМ-2018 ослепил россиян. В Кремле суета. А Медведев решил стать заступником

Последние новости с фронта пенсионной реформы - на БАБРе.

ЧМ-2018 закрыл россиянам глаза и уши

Наиболее запоминающимся событием месяца россияне назвали чемпионат мира по футболу. Футбольные матчи и громкие победы российской сборной в глазах населения затмили планы правительства повысить возраст выхода на пенсию.

Таковы данные свежего опроса «Левада-центра». 56% опрошенных назвали чемпионат самым ярким событием месяца. На порядок меньше, 31% респондентов, таким событием назвали пенсионную реформу.

Вероятно, на это власти и рассчитывали.

С политтехнологической точки зрения объявление о болезненной реформе «под шум трибун» является грамотным и продуманным ходом. Победы национальной сборной добавили масла в огонь и еще больше отвлекли население страны от реформы.

1 июля в нескольких десятках городов России прошли митинги против повышения пенсионного возраста. Судя по их малочисленности в сравнении с переполненными стадионами ЧМ-2018, страну больше интересует футбол.



В Кремле - «суета и беготня»

Тем временем Кремль в попытках как-то объяснить людям необходимость выходить на пенсию позже собрался усилить пиар-сопровождение пенсионной реформы.

«Ведомости» со ссылкой на несколько близких к Кремлю источников сообщили, что в администрации президента создали неформальный штаб, откуда будет курироваться пиар-кампания реформы. По данным издания, штаб работает уже несколько недель. В нем работает целый пул экспертов и политтехнологов, которые думают над тем, как убедить население в том, что ему необходима пенсионная реформа.

Как рассказал анонимный собеседник «Ведомостей», в администрации президента сейчас наблюдается «суета и активная беготня».

«Людам не объяснить, почему они должны отдать то, что считают своим. Умом они могут понять объяснение, но принять не смогут. Весь мир прошел через повышение пенсионного возраста, и везде оно проходило тяжело для власти», - процитировало издание своего источника.

Напомним читателям, ранее мы писали о том, что в «Единой России» не смогли дать регионам четкую инструкцию, как объяснить населению необходимость повышения возраста выхода на пенсию.

Медведев обещает защитить возрастных работников

Премьер-министр Медведев, который, пока президент Путин отмалчивается, взял на себя всю полноту политической ответственности за пенсионную реформу, успокаивает общественность.

Дмитрий Медведев обещает не допустить дискриминации по возрасту на рынке труда и принять соответствующие меры, чтобы люди в возрасте могли сохранить старую или найти новую работу.

По его словам, «работодатели <...> далеко не всегда охотно берут на работу людей в возрасте, пожилых людей». Глава правительства напомнил, что трудовое законодательство России запрещает дискриминацию по возрасту, и предложил предоставить людям старшего поколения возможность переобучения в рамках специальных обучающих программ. Также, высказал мнение Медведев, в случае с возрастными специалистами нужно обратить внимание на диспансеризацию, профилактические осмотры и стимулирование занятий физкультурой.



Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 15731 05.07.2018, 15:18 🔄 1356
URL: <https://babr24.com/?ADE=178375> Bytes: 3509 / 3078 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)